



ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ®



ΓΙΑ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΥΣ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ

Η αστική πολιτιστική εταιρεία ΠΥΡΝΑ και η ΑΘΗΝΑ 2018 Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου προσκαλούν γονείς και παιδαγωγούς στην παρουσίαση του προγράμματος

ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ ΓΙΑ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ

την Τετάρτη 27 Ιουνίου 2018, στις 5:30 μ.μ.

στο 76ο Δημοτικό Σχολείο Αθηνών, Κυκλώπων 6 & Θεσσαλονίκης, Άνω Πετράλωνα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

17:30 Προσέλευση, εγγραφή, έκθεση των βιβλίων

18:00 Χαιρετισμοί:

Μαρία Ηλιοπούλου, Αντιδήμαρχος για το Παιδί

Εριφύλη Μαρωνίτη, Συντονίστρια Προγράμματος "Αθήνα 2018 - Παγκόσμια Πρωτεύουσα Βιβλίου"

Καλλιόπη Γιαννοπούλου, Πρόεδρος Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών

18:20 ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΣΕ ΡΟΔΕΣ, Σπύρος Κασιμάτης, Εκπαιδευτικός, Μέλος Δ.Σ. ΠΥΡΝΑΣ

18:30 ΓΙΑΤΙ έχει νόημα να αγαπήσουν το βιβλίο τα παιδιά ΚΑΙ ΠΩΣ θα τα βοηθήσουμε να το κατακτήσουν
Αγνή Ζακοπούλου, Ψυχοπαιδαγωγός, τ. Καθηγήτρια Παιδικής Λογοτεχνίας Τμ. Προσχολικής Αγωγής ΤΕΙ Αθήνας

18:50 ΠΩΣ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ, Μαρίζα Ντεκάστρο, Συγγραφέας, Κριτικός Βιβλίων για Παιδιά

ΣΥΖΗΤΗΣΗ, ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ, ΚΑΦΕΣ

19:30-20:30 ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΒΙΩΜΑΤΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

- Η ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΟΣ ΣΤΑ ΒΡΕΦΗ, Σπύρος Κασιμάτης, Εκπαιδευτικός, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας
- ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕΜΨΥΧΩΝΕΙ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ Μέσα από παιχνίδια ρόλων και θεατρικά εργαλεία, θα εξερευνήσουμε τα εκφραστικά μας μέσα ώστε να επικοινωνούμε στα παιδιά ιδέες, συναισθήματα και εμπειρίες.
Μαρία Λαγωνίκα, Εμπυχώτρια Θεατρικής Αγωγής
- ΜΙΑ ΕΙΚΟΝΑ, ΠΟΛΛΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ. ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ, ΠΟΛΛΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ. Ένα εργαστήριο για τις ιστορίες μέσα στις εικόνες, για τις εικόνες που γεννιούνται από τις λέξεις, για τις εικόνες που τα λένε όλα, για όλα αυτά που φανταζόμαστε...
Χαρά Μαραντίδου, Εικονογράφος, Designer, Αρχιτέκτονας
- ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΕΛΑΗΔΕΙ ΜΟΝΟ ΕΞΩ ΑΠ' ΤΟ ΚΛΟΥΒΙ Πώς ανοίγουμε απαλά την πόρτα του κλουβιού των γραμμάτων για να πετάξει το βιβλίο με την πνοή μας και να κελαηδήσει στην καρδιά των παιδιών;
Στέλιος Πελασγός, Ιστορική/Παραμυθία, Δρ. Παιδαγωγικής, Συγγραφέας
- Η ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΥΝΥΠΑΡΞΗΣ ΜΕ ΕΝΑ ΠΡΟΣΦΥΓΟΠΟΥΛΟ Ιδέες για δραστηριότητες στην τάξη και στο σπίτι, με αφορμή το βιβλίο "Το κουτί του Σιλάν", εκδόσεις ΙΚΑΡΟΣ, Άλκηστις Χαλικιά, Συγγραφέας

Είσοδος ελεύθερη, με προεγγραφή στο <http://bit.ly/VIVLIASERODES27>

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής.

Περισσότερες πληροφορίες: www.vivliaserodes.gr, info@vivliaserodes.gr, Τ: 2106231073

Ευχαριστούμε θερμά τα ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ του δήμου Αθηναίων

για την παραχώρηση του 76ου Δημοτικού Σχολείου

Κυκλώπων 6, δίπλα στον σταθμό Μετρό Πετράλωνα (Γραμμή 1/ΗΣΑΠ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ)



ΜΕΓΑΣ ΔΩΡΗΤΗΣ



ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ
STAVROS NIARCHOS
FOUNDATION

ΧΡΥΣΟΙ ΔΩΡΗΤΕΣ



ΔΩΡΗΤΕΣ



ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ

